



“АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

ТЕЛЕФАКС

ДО ВСИЧКИ ФИРМИ, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ОБЕКТ: “РЕМОНТ НА ПЪТНИ НАСТИЛКИ НА ВЕДОМСТВЕНИ ПЪТИЩА НА “АЕЦ КОЗЛОДУЙ””	ОТ: Г. КИРКОВ ДИРЕКТОР „ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ”
	НАШ № 1985
	ДАТА: 20 04 10
	ВАШ №
	БРОЙ СТРАНИЦИ (ОБЩО): 1

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с постъпили въпроси от Кандидати в процедурата с горепосочения предмет, Ви предоставяме следната информация:

Въпрос 1: Необходимо ли е съгласно Ваше приложение: Основни показатели за ценообразуването да бъдат описани всички видове работи при положение ,че анализните ни цени са разработени на база средна часова ставка за всичко видове СМР?

Отговор 1: В таблицата основни показатели за ценообразуване се описват всички видове работи със съответната часова ставка и стойност.

Въпрос 2: Необходим ли е опис на всички видове машини в графа допълнителни разходи върху механизация при положение ,че всички видове машини са с еднакъв процент допълнителни разходи ?

Отговор 2: Описва се всички вид механизация със съответния процент допълнителни разходи и всеки вид механизация със съответната цена на машиносмяна.

Въпрос 3: Възможно ли е в графа “Вид работа” да се запише за всички видове само в един ред стойността на часовата ставка с пояснение ,че се отнася за всички видове СМР?Както и за механизацията ?

Отговор 3: Аналогично на отговор 1.

Въпрос 4: Във точка 2.2.7.1.2. за доказване на икономическото и финансовото състояние по чл.50 от ЗОП е записано документите да бъдат представени в оригинал. Уточнете кои са тези документи?

Отговор 4: За всеки изискван документ в указания за подготовка на заявлението и попълване на офертата е описано как се представя.

Въпрос 5: Трябва ли да бъде остойностено Приложение № 1?

Отговор 5: Приложение 1 към Техническото задание – количествена сметка, се остойностява и се прилага в плика с предлагана цена след преминал предварителен подбор.

Въпрос 6: Моля да ни разясните съдържанието и начина на попълване или пък да ни изпратите примерен отчасти попълнен образец на Образец на количествена сметка на видовете работа от образца на оферта.

Отговор 6: Моля прочетете т. 4 от указания за подготовка на заявлението и попълване на офертата.

ДИРЕКТОР

“ФИНАНСИ И БЮДЖЕТ”

ГЕОРГИ КИРКОВ